

区事

# 以产业平台打造和项目引进为抓手 白云区上半年投资总额逾 600 亿元

新快报讯 记者李应华 通讯员刘喜

冰 白云投促宣报道 上半年完成招商落地项目 94 宗，投资总额约 602.65 亿元；完成国有产业用地出让 19 宗，投资总额超 180 亿元……今年以来，白云区强力推进招商引资，取得明显成效。接下来，白云区将重点围绕“落地项目 180 个，投资总额 1000 亿元”年度目标以及“一园一城一示范区”建设，统筹全区招商项目落地注册、开工建设，推进产业平台打造和重点项目引进。

今年以来,白云区按照“一年启动区初见效、三年城市面貌大变样、五年初步

建成”的目标,推动白云湖数字科技城开发建设,目前已制定园区开发建设三年行动方案,并启动白云湖数字科技城改革创新行动方案项目,完成收地约8300亩,中关村信息谷、北大科技园、哈工大、数据集团等项目集聚。位于广州民营科技园的广东芭薇生物科技股份有限公司投资建设的创新中心智慧工厂,已正式通过竣工验收。这是广州民营科技园近两年来通过竣工验收的第一宗工业项目,亦是广州民营科技园在“十四五”开局之年全力推动重点项目建设的一部分。今年,广州民营科技园计划推进重

点产业项目 76 个, 总投资 214 亿元。动起来的不仅仅是白云湖数字科技城、广州民营科技园。

“白云新城 7 宗在建的总部项目正加紧建设, 广州设计之都的 14 宗重点招商项目也加速落地, 二期基本完成土地征收, 三期正加快推进土地收储。”白云区投资促进局有关负责人介绍, 这其中, 白云湖滨未来科技广场、白云城投总部大厦、高新科技创新产业生产基地等项目推进较快, 白云高新区·产业创新园、通达电气车联网产业园等项目已完工。

值得一提的是，白云区全面推行全

流程、“保姆式”建设项目免费代办服务,成立专业化代办队伍,实行“上门服务、主动服务、当场服务”,组织重点项目服务座谈会、现场协调会等,协调相关区直部门针对人防、施工、市政基础设施配建、场地清表、围蔽以及水系迁改等影响企业开工建设的问题进行研究讨论并详细解答,指导企业优化报批报建流程,切实加快项目报批报建,动工耗时缩短至半年内。其中,白云美湾五龙岗产业园项目拿地即开工,粤港澳大湾区科技研发中心项目从进驻到开工仅耗时一个月。

# 新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司  
登报热线: 020-87568381  
13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事  
寻物、、公告、告  
注销、公告、开业  
挂失、声明、清算